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Climatech 68 con Sistema ClimaZero
Sistema ClimaZero

Larghezza passaggio pedonale LPP = MET-2SMT-LBF-5 (schema A)

N° spessori  S = (LPP/150)+1 (arrotondare per eccesso)
Interasse spessori  IS = (LPP-90)/(S-1) (usare S arrotondato per eccesso)

[Dimensioni in millimetri]

Larghezza passaggio pedonale LPP = MET-2SMT-2LBF-10 (schema E)

N° spessori  S = (LPP/150)+1 (arrotondare per eccesso)
Interasse spessori  IS = (LPP-90)/(S-1) (usare S arrotondato per eccesso)

[Dimensioni in millimetri]

* Sagomare l’estremità del profilo in base alla sua posizione rispetto al tappo di chiusura.

* Sagomare l’estremità del profilo in base alla sua posizione rispetto al tappo di chiusura.

Calcolo quantità e posizionamento spessori (schema A)

Calcolo quantità e posizionamento spessori (schema E)
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Specifiche d’ordine

Sistema ClimaZero

Climatech con Sistema ClimaZero

Per sganciare il profilo di copertura, fare leva tra soglia 
e profilo di copertura in prossimità di ciascuno spessore.

Rif. Articolo Compatibilità soglia Codice articolo
1 Spessore 116 mm 164 (68) G01490.03.86
2 Spessore 136 mm 184 (78) G01490.02.86
3 Spessore 147 mm 212 (92) G01490.01.86
4 Spessore 25 mm 184 (78) G01490.04.86

Rif. Articolo Compatibilità soglia Codice articolo
5 Spessore 28 mm 212 (92) G01490.05.86
6 Profilo di copertura 6000 mm 164-184-212 (68/78/92) G01489.04.01
7 Viti di fissaggio spessori 164-184-212 (68/78/92) G01811.20.02

Spessore sistema ClimaZero
Profilo di 
copertura

Vite per 
fissaggio

Spessore sistema ClimaZero

• Preforare la soglia utilizzando i fori degli spes-
sori come guida.

• Fissare gli spessori alla soglia utilizzando le viti 
comprese nel kit; per evitare di danneggiare la 
soglia avvitare a fondo le viti senza forzare ol-
tre la fine corsa.

• Tagliare i profili a misura ed agganciarli in pres-
sione sugli spessori. 

Fori guida
Punta Ø3,5 mm
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